

В штаб-квартире Организации в Нью-Йорке началась тринадцатая сессия Форума по лесам. Его участники, в том числе министры стран-членов, обмениваются опытом инновационных методов в области защиты лесов и обсудят проблемы в этой области.

Леса занимают 30 процентов суши. Государства, богатые лесами, обладают значительными преимуществами в социальной, экологической и экономической областях. У всех на слуху фраза «Леса – это наше богатство». Но речь идет не только о добыче древесины. Деревья предотвращают эрозию почвы, защищают от засухи, лавин, оползней и наводнений, смягчают последствия изменения климата. Лесные массивы обеспечивают людей топливом и продовольствием. Треть населения Земли полагается на энергию, источником которой служит биомасса лесов.

Леса являются средой обитания для 80 процентов наземных видов животных и растений. Кроме того, они служат хранилищем генетического материала для разработки лекарственных средств, и потенциал растений в этом плане раскрыт далеко не полностью. Для семей, проживающих в лесной местности, леса являются источником 50-90 процентов средств к существованию.

Учитывая ценность лесных массивов, в задачи Форума входит разработка мер по прекращению уничтожения и деградации лесов. Лес – один из основных возобновляемых ресурсов, но для этого необходимо его правильно использовать. Участники Форума рассмотрят осуществление Стратегического плана по лесам, принятого Генеральной Ассамблеей. Документ предполагает достижение 6 глобальных Целей в области устойчивого развития, которые связаны с лесами.

Форум ООН по лесам является вспомогательным органом Экономического и Социального Совета Организации. Он был учрежден в 2000 году.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2018/05/1329802>